



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

АБ | Опочецкая
ЦВС

СРЕДА, 25 МАРТА 2009 ГОДА

№24 (12042)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 3 руб.



Госдума приняла в третьем чтении закон, согласно которому представлять президенту кандидатов на пост главы субъекта РФ сможет партия, выигравшая региональные выборы. Партия должна будет сообщить президенту не менее чем о трех кандидатах на пост губернатора за 90 дней до истечения полномочий действующего главы региона.

Дмитрий Медведев подписал распоряжение, согласно которому в 2009-2011 годах будут распределяться президентские гранты между российскими театрами и театральными вузами. Эти гранты получат по три московских и петербургских театра, а также пять учебных заведений, готовящих специалистов в области театрального искусства.

До конца года Сбербанк, крупнейшая финансовая организация России, сократит 4 тысячи сотрудников в Москве и 2,5 тысячи – в Санкт-Петербурге. Такое заявление сделал президент Сбербанка Герман Греф. Таким образом банк намерен оптимизировать штат и деятельность, а также реформировать структуру центрального аппарата.

В первом квартале 2009 года цена на российский газ для Белоруссии выросла со 128 до 210 долларов за тысячу кубометров. При этом Минск первые два месяца текущего года платил "Газпрому" за поставки топлива по прежнему тарифу, из-за чего задолжал российскому концерну около 70 миллионов долларов.

Поставки иностранного алкоголя в Россию в январе-феврале 2009 года сократились на 40-60 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. В конце 2008 года такого вида продукция подорожала в среднем на 30 процентов. Снижение импорта вызвано сокращением спроса на алкоголь.

Северо-восток США столкнется с наибольшим ростом уровня моря в океане из-за глобального изменения климата. Повышение уровня воды у побережья Новой Англии и Центрально-Атлантических штатов к 2100 году превысит среднемировой показатель – 0,6-0,9 метра – примерно на 20 сантиметров.

Сегодня – День работников культуры РФ

НЕ ТОЛЬКО БЕРЕГУТ, НО И РАЗВИВАЮТ ДАЛЬШЕ



Девятнадцать культурно-досуговых учреждений насчитывает на сегодняшний день клубная система Опочецкого района. Уже седьмой год ее возглавляет В.И.Курченкова, директор ЦДиК, выполняющего функции головного учреждения системы.

На базе ЦДиК один раз в месяц проходят обучающие семинары по повышению квалификации творческих работников; здесь собрана неплохая библиотека сценарных, методических и других материалов, проводится подписка на периодические издания, хранится богатый фотоаппарат.

На территории Опочецкого района работает свыше 70 человек, связанных свою судьбу с культурно-досуговой деятельностью: директора и заведующие КДУ, культурно-образовательные учреждения, художественные руководители, аккомпаниаторы, режиссеры, руководители творческих коллективов, костюмеры, кассир, гардеробщики, контролеры, технический персонал.

Большой вклад в сохранение и развитие культуры Опочецкого края вносят руководители народных самодеятельных коллективов: Л.В.Нетреба, М.В.Сафончикова, С.В.Духновский, Е.В.Ануфриева.

Центр досуга и культуры гордится молодыми самодеятельными талантами. Это рок-группа "Сплыв", любительское объединение "Брейк-данс", молодежная студия "Вес ло". При районном Центре досуга и культуры работает театральная студия "М'АРТ" под руководством режиссера Ю.А.Иванова. Организацией выставок самодеятельного художественного творчества занимается заведующая отделом по декоративно-прикладному искусству Р.П.Прищепова.

НА СНИМКЕ: танцует народный ансамбль пластического танца "Шанс" (руководитель Е.В.Ануфриева).

Уважаемые работники культуры Опочецкого района! Сердечно поздравляем вас с Днем работников культуры – вашим профессиональным праздником!

Этот праздник – свидетельство признания значимости вашего труда. Он становится неотъемлемой частью нашей жизни. Ведь культура признана одним из важных ресурсов социально-экономического развития района. Вы очень многое делаете для того, чтобы жители Опочецкого района могли им гордиться, получать заряд бодрости.

Благодаря вашим стараниям многие яркие праздники, проводимые в Опочецком районе в последние годы, стали традиционными и получили народное признание. Актисты и творческие коллективы достойно представляют Опочецкий район на областном уровне.

В день вашего профессионального праздника от души желаем вам хорошего настроения, радости, счастья, удачи, вдохновения, новых творческих успехов, крепкого здоровья и благополучия.

Глава Опочецкого района П.М. ВАСИЛЬЕВ.
Председатель районного Собрания депутатов Г.А. ДМИТРИЕВА.

Уважаемые работники культуры Псковской области! От имени администрации региона и областного Собрания депутатов поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день мы адресуем слова особой благодарности хранителям и создателям культуры – сотрудникам музеев, библиотек, деятелям театра и концертных организаций, специалистам домов культуры, клубов, руководителям и участникам коллективов художественной самодеятельности. Благодаря вашему таланту, профессиональному мастерству, подвижничеству на древней Псковской земле бережно хранятся и приумножаются замечательные образцы народной культуры, искусства, активно развивается процесс участия молодежи в культурной жизни региона.

От души желаем всем работникам и ветеранам отрасли, членам творческих объединений, студентам колледжа культуры крепкого здоровья, творческих успехов, создания новых ярких образцов искусства и культуры! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Псковской области А.А. ТУРЧАК.
Председатель областного Собрания депутатов Б.Г. ПОЛОЗОВ.

ПРАВОСЛАВИЕ

ЗА ПОМОЩЬЮ К ЦАРИЦЕ НЕБЕСНОЙ

В этом году 27 марта в очередной раз состоится празднование в честь Опочецкой иконы Божией Матери. Настоятель храма Преображения Господня, в котором находится эта святыня, предлагает следующее решение проблем, связанных с мировым финансовым кризисом, сказавшемся как на России в целом, так и на Опочке.

Во все времена православные люди, когда их постигали

подобные бедствия, обращались за помощью к Царице Небесной, покровительнице Святой Руси, налагая на себя пост, увеличивая молитвы и домашние, и церковные, старались исправляться и жить по заповедям Божиим.

Надеемся, что и на сей раз наш народ проявит благородство и будет искать помощи там, где ее можно найти на самом деле.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

СЛАДОСТИ ОТ ДЕТСКОГО ФОНДА

Как сообщила редакции директор Центра социального обслуживания Н.Ф.Григорьева, в середине марта в наш район поступила продуктовая помощь от Детского фонда – 50 коробок со сладостями (печеньем и по-

душечками). Подарки получили 197 детей из многодетных семей, а также семей, находящихся в социально опасном положении. Сладости помог доставить из Пскова директор Болгатовского ПНИ О.В.Василевский.

СЕЛЬСКИЕ НОВОСТИ

ПОЛУЧЕНА ПРИБЫЛЬ

Из оставшихся в районе десяти хозяйств семь завершили 2008 год с прибылью. В кооперативе "Исса" прибыль составила 1 млн. 743 тыс. рублей, в ОАО "Заречье" – 353 тыс. рублей, в ОАО "Глубокое" – 341 тыс. рублей, в СПК им. Мичурина – 315 тыс. рублей. С прибылью также сработали ОАО "Колос", СПК "Нива" и ОАО "Фронтовик". Всего от сельскохозяйственного производства хозяйствами района получено 2 млн. 785 тыс. рублей прибыли.

НЕПРОСТОЙ ГОД

Сложным в финансовом отношении для коллективных хозяйств района будет следующий 2010 год. В это время начнутся выплаты по реструктуризованным долгам за предыдущие годы. Единственным хозяйством, которого эти трудности не коснутся, является сельскохозяйственный кооператив "Исса". Это хозяйство в 2008 году полностью погасило долги по налогам и платежам прошлых лет и работает финансово стабильно.

ЗЕРНО – ЭТО ВЫГОДНО

Реализацией зерна в прошлом году занимались четыре хозяйства нашего района – "Глубокое", "Исса", "Заречье" и "Опочецкий". В общей сложности было продано 48 тонн зерна, а прибыль от его реализации составила 192 тысячи рублей.

ГОД МОЛОДЕЖИ

ТРИ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКА – НЕ ПРЕДЕЛ

Так считает ученица 11 класса гимназии Ольга Рюмина. Пристная в общении, улыбчивая и очень обаятельная, она поражает серьезным и реалистичным взглядом в свое собственное завтра. По словам классного руководителя Валентины Георгиевны Алексеевой, Ольга без пяти минут медалистка. Очень старательная, изучает три иностранных языка и по всем трем участвовала в олимпиадах разного уровня. Не раз при этом занимала призовые места и становилась победительницей.

Сама Ольга считает, что у нее врожденные способности к иностранным языкам. А еще с самого первого класса она привыкла учиться прилежно, с интересом, вдумчиво. Отличнице остается подтвердить свои знания на итоговой аттестации. Единый государственный экзамен (ЕГЭ) Ольге предстоит сдавать по пяти предметам: математике и рус-



Ольга Рюмина и В.Г. Алексеева

скому языку – как обязательные экзамены, и еще трем – английскому и немецкому языкам и литературе – для поступления в Псковский государственный педагогический университет на факультет иностранных языков.

– В университете я продолжу изучать и французский язык, – говорит Ольга. – А если все будет складываться удачно, то хо-

телось бы осилить и один из восточных языков. Разные страны посмотреть мечтаю.

Свободного времени у Ольги не так много. Но если оно появляется, девушка не скучает. Она любит рисовать. Окончила в свое время художественное отделение Детской школы искусств. С увлечением делает графические иллюстрации к

прочитанным книгам. Одновремя даже думала поступать учиться на художника-иллюстратора. Много читает. Из художественной литературы сейчас ее привлекает фантастика, в том числе и научная. Но какую бы книгу ни брала в руки Ольга, будь то классика или захватывающий триллер, в каждой методом психоанализа она пытается найти глубокий смысл, рациональное зерно.

Время летит быстро. И выпускной для сегодняшних одиннадцатиклассников не за горами. Пусть все у ребят сложится так, как они планируют и мечтают сегодня. Ольга признается, что будет с грустью вспоминать школу, всех своих учителей, одноклассников. Она романтична, как и многие ее ровесницы, но пока не стремится уехать подальше от мамы, от родного дома, просто потому что будет сильно скучать.

Н. ИЛЬИНА.
Фото автора.

КУЛЬТУРА

ПОВЫШАЛИ КВАЛИФИКАЦИЮ, БЕСЕДОВАЛИ О ТОЛЕРАНТНОСТИ

17 марта на базе Опочецкого центральной районной библиотеки проводились занятия зональной школы качества для девяти районов области. В них приняли участие 34 представителя районных библиотек, 19 сельских библиотекарей, а также начальник отдела культуры администрации Опочецкого района Т.В.Иванова.

Программа включала занятия по повышению квалификации библиотечных работников. Речь шла о самооценке деятельности муниципальных библиотек как инструменте управления, сохранности библиотечных фондов и других насущных проблемах. Выездная беседа специалистов в рамках проекта "Территория 60" – территория толерантности" (терпимости – ред.) была организована для сельских библиотекарей. Областная библиотека представила выставку "Новые электронные ресурсы по гуманитарным наукам".

Участников зональной школы качества приветствовали глава района П.М.Васильев и заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.И.Полулях.

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

СТОИМОСТЬ УСЛУГ ОСТАЛАСЬ ПРЕЖНЕЙ

В районной газете от 7 марта ("Красный маяк" №19) было опубликовано Решение Собрания депутатов Опочецкого района от 27.02.2009 "О протесте прокуратуры Опочецкого района на решение Собрания депутатов от 30.12.2008 г. "Об установлении предельной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению". В связи с этим у наших читателей возник вопрос, не произошли ли изменения в части стоимости ритуальных услуг. Прокомментировать опубликованное Решение мы попросили заместителя главы администрации Опочецкого района – руководителя аппарата администрации Т.Ю.БОБЫЛЕВУ. Вот что она сказала:

– Стоимость гарантированного перечня услуг по погребению, предоставляемых на безвозмездной основе, осталась прежней и составляет 4000 рублей.

Чем же вызваны изменения, внесенные Собранием депутатов района 27 февраля? В Собрание депутатов поступил протест прокуратуры, который заключается в том, что в первоначальном решении "Об установлении предельной стоимости гарантированного перечня услуг по погребению", принятом 30

декабря 2008 года, прокуратура усомнилась в допущенное Собранием депутатов нарушение закона "О конкуренции", так как МУП "Коммунсервис" было предоставлено преимущественное положение по отношению к другим хозяйствующим субъектам, работающим на рынке ритуальных услуг. Суть внесенных изменений сводится к тому, что кроме МУП "Коммунсервис" услуги по погребению может оказывать любая организация, которая имеет право осуществлять данный вид деятельности.

НАМ ПИШУТ

КРАДУТ У МЕРТВЫХ, ОСКОРБЛЯЮТ ЖИВЫХ

В один из зимних дней хорошили на Покровском кладбище в Опочке мою родственную. На похороны приехала родня из Латвии. Все было достойно, положили на могилу и поставили вокруг семь красивых венков и цветочных корзин.

На следующий день на могиле не осталось ни одного венка. Украли все до единого. И нам было очень стыдно перед гостями-латышами: по их словам, в Латвии люди пока до такого еще не докатились...

И этот случай не единственный, не исключение какое-то. Кроме венков, с кладбища неред-

ко крадут и металл – в том числе ограды или их части. А ведь если воры унесли, например, металлическую калитку, то родственникам ушедшего, зачастую людям пожилым, будет нелегко привести захоронение в порядок...

Обидно за тех, кто так же, как мы, пришел на погост и обнаружил разоренное захоронение близкого человека, и очень стыдно за крадущих с кладбища. Но есть ли совесть у скупцов такого металла, а также у тех, кто покупает, не дрогнув, могильные венки и цветы у воров?..

Н. КУЗЬМИНА,
г.Опочка.

СИТУАЦИЯ НА ДОРОГАХ

В 2008 году на дорогах города и района произошло 44 дорожно-транспортных происшествия, связанных с гибелью и травматизмом людей. В ДТП за 2008 год 12 человек погибли и 58 получили травмы различной степени тяжести. Работниками ГИБДД зафиксировано 2965 нарушений Правил дорожного движения, из них – 337 грубых нарушений ПДД. На дорогах города и района задержаны 188 водителей за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, 41 водитель отказался от медицинского освидетельствования на предмет алкогольного опьянения, 9 водителей скрылись с места дорожно-транспортного происшествия. Больше всего ДТП с тяжкими последствиями произошло в июле, самое аварийное время с 16 до 18 часов.

(По материалам отделения ГИБДД Опочецкого ОВД)

КРИМИНАЛ

САМОГОН ВЫТЕСНИЯ СПИРТ

Отделом участковых уполномоченных проводится работа по противодействию алкоголизации населения и незаконному изготовлению, хранению, сбыту и приобретению спиртосодержащих напитков кустарной выработки. В 2008 году за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство, было задержано 118 граждан. За изготовление, хранение, сбыт и приобретение фальсифицированных спиртных напитков 153 человека привлечены к административной ответственности. К сожалению, начало нынешнего года в этом отношении особого оптимизма не всплывает. За два месяца участковыми уполномоченными выявлено 20 таких правонарушений и 35 граждан задержаны в нетрезвом состоянии, оскорбляющем человеческое достоинство.

Несмотря на немалые штрафы (от 2500 до 4000 рублей), отдельные граждане продолжают заниматься незаконным изготавлением и продажей фальсифицированных спиртных напитков. За последние годы изменилась динамика таких правонарушений. Если раньше большую часть спиртосодержащих напитков, конфискуемых милицией, составлял разбавленный спирт неизвестного производства, то теперь граждане, занимающиеся этим незаконным бизнесом, переходят на выработку самогоня. За 2008 год конфисковано 506 литров спиртных напитков кустарного производства: из них 87 литров спирта, 34 литра самогоня, 274 литра браги и т.д.

Отделение участковых уполномоченных обращается к гражданам, располагающим информацией о местах изготовления и продажи фальсифицированных спиртных напитков, с просьбой позвонить по тел. 2-22-03.

А. ТИТОВ,
начальник отделения УМ
ОВД Опочецкого района.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ НА ДОРОГАХ РАЙОНА

Такая тема превалировала на первом в этом году заседании комиссии по безопасности дорожного движения. С 23 марта по 30 апреля вводится временное ограничение движения транспортных средств полной массой более 8 тонн на автомобильных дорогах общего пользования. Комиссия рассмотрела также предложения различных организаций и должностных лиц по ограничению движения на улицах города. В частности, решено запретить движение транспортных средств грузоподъемностью свыше 3,5 тонн по улице 15 Июля и улице Некрасова. Причем ограничение движения грузовиков здесь сохранится и после окончания сезона распутицы, что связано с отсутствием тротуаров на этих улицах и обусловлено заботой о безопасности пешеход-

дов. Члены комиссии отклонили такое же предложение в отношении улицы 9 Января: решено ограничиться введением искусственной неровности ("лежачего полицейского") около детсада "Лучик". Комиссия не посчитала также целесообразным ограничивать скорость движения до 40 км/ч на участке ул. Гагарина от больницы до завода пищевых продуктов.

Комиссия по безопасности дорожного движения пошла навстречу администрации хлебокомбината, райпо и "Опочканки" – грузовому транспорту этих предприятий и организаций будет разрешено движение по городскому мосту при наличии специальных пропусков. Пропуска установленного образца будут выдаваться, начиная с 20 марта, в ДЭУ-2.

А. КРЫЛОВ.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

А ОБЩАЯ КАРТИНА НЕ МЕНЯЕТСЯ

Если в сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество лиц, приговоренных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, несколько уменьшилось, то общая картина, в принципе, осталась без изменения. Как сообщил капитан внутренней службы, инспектор уголовно-исполнительной инспекции №19 г. Опочки Ю.А. ГРИГОРЬЕВ, в основе большинства преступлений – пьянство и тунеядство.

На 1 марта в инспекции под надзором находилось 114 человек (в том числе 5 человек – несовершеннолетние, 14 – женщины), из них условно осужденных – 99, получивших в виде наказания исправительные работы – 7, обязательные работы – 2; невозможность занимать определенную должность или заниматься определенным видом деятельности – 1 человек.

За два месяца 2009 года 7 человек, твердо вставших на путь исправления, были освобождены от наказания, 14-ти за совершение администра-

тивных правонарушений (в основном за появление в общественных местах в нетрезвом виде) срок наказания был продлен.

Печально, но факт: многие наши сограждане не желают работать, как говорится, ни под каким соусом. Сплошь и рядом попытки устроить на работу заканчиваются до банальности просто: на работу подопечные не выходят, и их увольняют за прогулы по статье. За этим следует обращение в суд, где прежний срок наказания продлевается. Если же эта мера не возымеет действия – суд определяет реальный срок с отбытием наказания в колонии.

По словам Юрия Анатольевича, все несовершеннолетние, находящиеся в настоящее время под надзором инспекции, – это подростки из неполных семей, где воспитание пущено на самотек. Причем, некоторые уже имеют в прошлом печальный опыт условных наказаний, но уроки прошлого, видимо, не пошли им на пользу.

Подготовила Н. ИЛЬИНА.

Прием граждан в Опочке проведут наркополицейские

Насколько успешной была деятельность управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Псковской области в прошедшем году, начале текущего года? Сколько наркотиков не дошло до "потребителей", какое "зелье" чаще всего изымается сотрудниками управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России?

На эти и другие вопросы ответят заместитель начальника управления ФСКН России по Псковской области полковник полиции Игорь Ринатович Мирвалиев и начальник Себежского межрайонного отдела капитан полиции Виталий Викторович Матвеев на личном приеме граждан в Опочецком районе.

Прием граждан состоится 27 марта в администрации Опочецкого района по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, с 11 до 13 часов, кабинет №3.

ПОИСК

БЫТЬ МОЖЕТ, КТО-ТО ПОМНИТ...

Жили в деревне Соколово Наталья Михайловна и Егор Матвеевич Матвеевы. Сама Наталья Михайловна родом из Дедовичей. В июне 1941 года, покинув родные места, она с племянницей Майей (ей было тогда 4 года) добралась до Опочки. Здесь позже познакомилась она с Егором Матвеевичем.

А поскольку деревни на родине, в Дедовичском районе, были сожжены немцами, образовавшаяся семья (у Егора Матвеевича, к слову, было три дочери) построила дом в Соколове. Теперь их уже нет в живых. Наталья Михайловна умерла в декабре 1983 года, а ее муж

примерно в 1975-76 году.

Вот что известно о дочерях Егора Матвеевича (они уже умерли). Мария Егоровна, по мужу Павлова, жила на улице Стученко, у нее был сын. Ефросинья Егоровна, в замужестве Орлова, долгое время работала в больнице, умерла в 1991 году. Ее сын, Саша Орлов, 1949 года рождения, погиб в 1979 году (уехал на заработки на Север, его убили). У третьей дочери, Александры Егоровны, было две дочки – Ольга и Екатерина. Жизнь Ольги оборвалась в 18 лет, в 1960 году. Пошла с ребятами купаться после выпускного на Великую и утонула. А Катя, Екатерина Николаевна, была жива, ухаживала за могилами родителей и сестры (на снимке). Очень бы хотелось ее разыскать. Екатерина Николаевна, отзовитесь!

Быть может, кто-то другой из живущих в Опочецком районе узнает мою маму Майю Федоровну (на фото, сделанном на даче летом 2008 года), откликнется. Буду признательна за звонок по телефонам: 8 (812) 375-56-83 или 8 (812) 370-00-48.

Т. ГОНЧАРОВА,
г.Санкт-Петербург.

СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

ТУДА, ГДЕ ШУМЯТ СОСНЫ И ПЛЕЩЕТ ВОЛНА...

Несмотря на то, что в семье Светланы Николаевны и Сергея Стефановича Куксина четверо детей – Дмитрий, Диана, Николай и Андрей, они всегда были легки на подъем. Не только ни разу не проводили отпуск дома, но и сменили за годы семейной жизни не одно место жительства. Калининград, Смоленск, Кандалакша, Карелия, Псковщина...

– И всегда у нас был или свой дом, или мне, как учителю, приглашала на работу, давали жилье, – говорит Светлана Николаевна. – Ну а раз свой дом, то и хозяйство должно быть... Кроме коз, птицы и кроликов,



чение Сергея рыбакой тоже разделяю...

На одном из снимков запечатлен мой младший сын Андрей (с лещом на безмене) – это Карелия. А внучка Лиза (у меня есть еще две – Настя и Иришка), маленькая хозяйка с козами и мускусными утками, – это уже в Опочке... Еще одно фото из нашего семейного альбома зафиксировало пикник на озере Сапшо (Смоленщина) в честь дней рождения Дианы и Андрея...

Подготовила
В. ИВАНОВА.

К Международному дню театра
"ДОБРЫЙ ДРУГ, СОБЕСЕДНИК, ВОЛШЕБНИК..."

Приближается Международный день театра, который празднуют не только служители Талии и Мельпомены, но и их горячие и верные поклонники, любители и ценители этого благородного искусства.

"Меня воспитал театр!" – так говорят те, кто в детстве и юности часто бывал в театре. Воспитанный театром человек вырастает более тонким душевно, чутким к искусству, природе, переживаниям других людей. Но еще сильнее влияет театр на того, кто познает его изнутри. Актеры-любители, отдавая душу любимому делу, убеждаются, что театр – это не только блеск рампы, цветы и аплодисменты, но и постоянное само совершенствование и непростой, но увлекательный процесс создания сценического образа.

Одна из основных особенностей любительского театра в том, что его актеры не получают материального вознаграждения за свой труд. Поэтому взаимоотношения в этом хрупком творческом организме строятся на взаимоуважении и доверии друг к другу. И мне хочется сказать слова глубокого уважения, любви и признательности людям, встречу с которыми мне подарила судьба, за глубокую и искреннюю преданность театральному искусству, которому порой приходится приносить в жертву житейские радости.

Теперь я немного расскажу о наших скромных делах. В этом

сезоне артисты камерного театра "М'АРТ" встретились с новыми внимательными и благодарными зрителями: студенты и преподаватели Опочецкого педагогического колледжа посмотрели чеховские пьесы "Предложение" и "Медведь". С этими же работами познакомились норкинские зрители, ожидается встреча с жителями Приозерного.

Будет сохранен в репертуаре "М'АРТа" и спектакль по сказке И. Токмаковой "Чудо-репка". Помимо наших зрители и премьеру – сказку классика отечественной драматургии Е. Шварца "Два клена".

Актер нашего театрального коллектива и одновременно студент-заочник Псковского областного колледжа искусств С.Ю. Спиридонов для своего первого режиссерского опыта выбрал одноактную пьесу еще одного классика – А.В. Вампилова – "Дом окнами в поле". Эта лирическая комедия, в которой всего два действующих лица, имеет большую постановочную историю, по ней снят фильм. Тем интереснее будет увидеть прочтение пьесы молодым режиссером.

В этом году мы вновь проводим в преддверии Дня театра показ спектаклей текущего репертуара. Но очень хотелось бы возродить еще одну добрую традицию: семейный поход в театр. Творческая акция "Воскресный спектакль" дает возможность юным зрителям вместе со своими родителями и близкими с

пользой провести досуг.

Не буду говорить о наших трудностях и проблемах – они есть у всех. Не секрет, что театр – искусство, которое помимо организационных и эмоциональных затрат требует и значительных материальных вложений, если подходить к этому делу серьезно. И здесь хочется сказать, что нам повезло с руководителями. Директор ЦДиК В.И. Курченкова и директор ДДТ А.В. Ильин – ответственные люди, они понимают, что ростки любительского творчества очень хрупки – их очень легко погубить на всегда. Поэтому они делают все, чтобы обеспечить театральным коллективам не только организационно-техническую сторону их работы, но и создать благоприятный творческий климат.

Пользуясь случаем, хочется поблагодарить за помощь и поддержку наших добрых друзей – А.Ф. Николаева и братьев Николая и Петра Бумбургов.

Я сердечно поздравляю с приближающимся Днем театра не только тех, кто непосредственно занимается театральным искусством, но и наших дорогих зрителей. Мы всегда помним, что без вашего участия, наши поклонники, доброжелатели, строгие критики и судьи, театр мертв и все наши усилия тщетны. Поэтому – всех с праздником! Живи, театр!

Ю. ИВАНОВ,
режиссер.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приёме документов для участия в конкурсе
на замещение вакантной должности
муниципальной службы
в администрации Опочецкого района

Администрация Опочецкого района объявляет конкурс на замещение вакантной главной муниципальной должности муниципальной службы (категории «В») – начальника архивного отдела администрации Опочецкого района.

Требования: высшее профессиональное образование, стаж муниципальной (государственной) службы не менее 2-х лет или стаж работы по соответствующему направлению деятельности не менее 4-х лет.

Граждане Российской Федерации, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в администрацию района следующие документы:

- 1) личное заявление на имя главы района;
- 2) собственоручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
- 3) копию паспорта;
- 4) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- 5) копии документов об образовании;
- 6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;
- 7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- 8) документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- 9) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- 10) сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественно-го характера.

Предлагаемая дата проведения конкурса: 17 апреля 2009 года.

Место проведения конкурса: администрация района.

Срок подачи документов: до 9 апреля 2009 г. по адресу: г.Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15.

Документы принимаются: до 9 апреля 2009 г. в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, кабинет №23, телефон 2-11-13.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная ИФНС России №4 по Псковской области сообщает, что в соответствии с требованиями гл.23 "Налог на доходы физических лиц" части второй Налогового кодекса РФ с 1 января по 30 апреля 2009 года налоговыми органами на территории Псковской области проводится декларационная кампания по приему деклараций о доходах физических лиц.

Налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) по доходам за 2008 год представляется налогоплательщиками по форме, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2008 №153н "Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) и Порядка ее заполнения".

В соответствии со ст. 227, 228 Налогового кодекса РФ к категории налогоплательщиков, обязанных представить в налоговый орган по месту своего учета декларацию по форме 3-НДФЛ по доходам, полученным в 2008 г., относятся:

1) физические лица, зарегистрированные в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – по суммам доходов, полученных от осуществления такой деятельности;

2) частные нотариусы и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой – по суммам доходов, полученных от такой деятельности;

3) физические лица – исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

4) физические лица – исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности (недвижимое имущество, транспортные средства, ценные бумаги и т.д.);

5) физические лица – налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации, – исходя из сумм таких доходов;

6) физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не былдержан налог налоговыми агентами – исходя из сумм таких доходов;

7) физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), – исходя из сумм таких выигрышей.

Особое внимание обращаем на обязанность представления деклараций гражданами, получившими доход от продажи: квартир, комнат, жилых домов, гаражей, земельных участков, транспортных средств и другого имущества.

Срок подачи декларации до 30 апреля 2009 года. Граждане, представившие декларации по истечении установленного срока, будут привлечены к налоговой ответственности в соответствии с НК РФ.

Бланки деклараций вы можете получить в налоговой инспекции по месту жительства бесплатно.

Действует консультационный пункт, расположенный по адресу: ул. Ленина, 57, межрайонная ИФНС РФ №4 по Псковской области, время работы: с 8.00 до 17.00, телефон для справок: 2-22-18.

Дорогие братья и сестры!
26, 27 марта в храме Преображения Господня состоится богослужение в честь Опочецкой иконы Божией Матери.

26.03 (четверг)
17.00 – вечерняя служба.
27.03 (пятница)
8.00 – водосвятие,
8.30 – часы и божественная литургия.

Если Господь сподобит, ожидаются на службах присутствие собора духовенства.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ
В связи с неоднократным обращением граждан с 31.03.2009 г. по 30.04.2009 г. в виде эксперимента возобновляется движение автобуса по маршруту "Опочка-Теребени через Козино" каждый вторник.

Администрация ГП ПО "Опочкаавтотранс".

В магазине "АВТОМИР" по адресу: г. Опочка, Советская площадь, д.9, в широком ассортименте продаются запасные части к иномаркам. Принимаются заказы, тел. 8-911-3919200.

В магазине "АВТОМИР" по адресу: г. Опочка, Советская площадь, д.9, производится компьютерный подбор автоэмалей. Тел. 8-911-3625400.

Компьютерная диагностика автомобилей (двигатель, АБС, АКПП и прочее). Тел. 8-911-3625400.

АВТОЗВЯКАТОР
КРУГЛОСУТОЧНО
ТЕЛЕФОН:
8-911-3596512

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 1,5 т.
Дешево, надежно, безопасно.
Тел. 8-911-3740595, 8-921-0032717.

ПЕРЕВОЗКА ГРУЗА: до 2 т, город, район, область, Россия, Беларусь, ул. Ленина, д. 87, кв. 1, ул. Ленина, д. 83, кв.4. Телефоны: 8-964-3137838, 8-911-3771857, 8-911-3912892, 8-911-3985260.

ПРОДАЕТСЯ дом в д.Усово Красногородской волости, имеются деревянные постройки, сад, колодец, участок 40 соток, баня. Цена 75 тыс.руб. Тел. 8-963-3387493, 8-911-6987728.

Компании "Евросеть" на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ менеджеры по продажам. Высокая ЗП, полный соцпакет. Тел. 8-964-6633600.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками (смесь, береза), колотые, с доставкой. Тел. 2-43-24, 9-58-74.

СНИМУ 1-комнатную квартиру с удобствами. Порядок и своевременная оплата гарантирована.

Тел. 8-963-3398072.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира без удобств. Тел. 8-911-3985263.

СДАЕТСЯ комната 20 кв.м на длительный срок в г. Санкт-Петербург. Звонить 9-40-09 с 8.00 до 10.00, с 21.00 до 22.00, 8-964-3133199.

Администрация муниципального учреждения культуры «Центр досуга и культуры» сердечно поздравляет с профессиональным праздником всех тех, кто трудится в клубных учреждениях, ветеранов культурно-досуговой деятельности, участников художественной самодеятельности и любительских объединений.

Желаем аншлагов в зале, творческого вдохновения на сцене и оваций зрителей!

Ольгу Владимировну ОРЛОВУ поздравляем с юбилеем!

Сегодня торжественный день – юбилей!
Пусть будет вокруг много добрых друзей!
Пусть много звучит теплых, искренних слов
И радуют яркие краски цветов,

Исполниться могут мечты и желания...

Удачи, успехов, надежд, процветания!

Коллектив Теребенской школы.

Дорогую, любимую доченьку Анечку ШАБАШЕВУ поздравляем с днем рождения!
Будь самой хорошей, самой красивой,
Веселой и нежной, самой счастливой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной.
Пусть будет все так, как ты хочешь сама.
Люби тебе, веры, надежды и добра.

Мама и папа.

ООО «СЕБЕЖ МЕБЕЛЬ» 3 года на рынке

Замерим, сконструируем (согласно вашим капризам), изготовим, доставим мебель любых размеров из ЛДСП, дерева. Замер, доставка – бесплатно. Возможна рассрочка 0%. Звоните, заказывайте: 8 (81140) 45349, 8 (81140) 21817, 8-911-3933045.

По воскресеньям наш представитель находится в Опочке на старом рынке у магазина по продаже памятников.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД
от 18.03.2009 г.

П	А	М	П	А
Н		А		
Ж		Р		
Ж	У	Л	И	К
У	К	А	Т	К
Г	Р	И	М	М
Е	С	А	К	С
О	Х	А	К	А
Г	Е	Т	Е	А
Р	Р	Е	Ч	К
А	П	А	Ш	К
Ф	А	З	А	Р

Имущество СПК "Варыгино" продаётся на торгах путем публичного предложения 30.04.2009 г. в 11.00 по адресу: 182361, Псковская область, Опочецкий район, д. Варыгино. Организатором торгов выступает конкурсный управляющий.

Прием заявок и других документов для участия в торгах, а также предварительное ознакомление с существенными характеристиками продаваемого имущества и условиями торгов производится с момента публикации по 29.04.2009 г. включительно. Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 17.00, по адресу: 170100, г. Тверь, ул. Вагжанова, д. 21. Тел. 8-910-6482424.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками (сухостой, смесь) с доставкой. Обращаться до 18.00, тел. 8-911-8863500.

ПРОДАЮТСЯ дрова: чурками, колотые, береза или смесь.
Тел. 8-906-2237839.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками (смесь, береза, осина, ольха) с доставкой. Тел. 8-911-6978081, 8-911-3500507.

ПРОДАЕТСЯ стеклянная витрина, новая, 2x2. Тел. 8-911-8935153.

Организации ТРЕБУЕТСЯ специалист (мужчина) с юридическим образованием. Тел. 8-911-8924764.

ПРОДАМ гараж, кооператив №3. Тел. 8-911-3649323.

СНИМУ В АРЕНДУ торговое помещение площадью не менее 150 кв.м. Желательно центр. Тел. 8-911-3635677.

Выражаем глубокую признательность администрации Опочецкого района; отделу образования, лично В.Б.Ермоловой; коллективу гимназии, лично Н.А.Ивановой; совету ветеранов; Военно-мемориальной компании; бывшим коллегам по работе; бывшим ученикам, соседям, всем, кто разделил с нами горечь утраты горячо любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки ФЕДОРОВА Ивана Федоровича.

Родные.

Родные и близкие извещают о кончине на 72-м году жизни после тяжелой болезни бывшего шофера-крановщика МУП "Райводоканал" АЛЕКСЕЕВА Анатолия Алексеевича.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Четверг 26 марта	Пятница 27 марта	Суббота 28 марта
Температура ночью (°C)	-7-9	-5-7	-4-6
Температура днем (°C)	Около 0	0+2	0+2
Осадки	Осадки маловероятны	Без осадков	Небольшой снег